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Общие положения
· Макет изображения должен быть представлен в виде подготовленных к печати файлов, в соответствии с типом транспортного средства и схемами транспортных средств в масштабе 1:10 (для наружной рекламы )
· Макет готовится в цветовой модели CMYK
· При подготовке файлов следует учитывать, что общее количество краски не должно превышать 250%, CMYK черного: 50-60-40-100
· Все шрифты должны быть представлены в виде объектов (в кривых)
· В случае предполагаемого изменения текста макета, совместно с изображением должен быть предоставлен шрифт.
· Проверка текста на орфографические, пунктуационные стилистические и др. ошибки не производится.
· При необходимости использования в макете предупреждения (Напр.: Предупреждаем о вреде чрезмерного употребления алкоголя. Имеются противопоказания. Перед применением проконсультируйтесь со специалистом и пр.) в каждом случае предупреждающая фраза должна включатся самостоятельно Заказчиком, в соответствии с установленными требованиями.
Требование к файлам
· Разрешение растровых элементов (фотографии, фон, логотипы и пр.): 500-700 dpi для наружной рекламы, при масштабе 1:10 (Outdoor реклама)
· Все растровые элементы, входящие в макет должны быть сохранены в PSD или TIFF формате с LZW компрессией в цветовой модели CMYK
· Дефекты изображения, не откорректированные Заказчиком в процессе подготовки файлов, такие как: полиграфический растр, пыль, царапины отсканированных изображений, некачественное вырезание по контуру, не исправляются и не корректируются.
· Следует обратить внимание, что в процессе окончательного совмещения изображения с конкретным типом транспортного средства (адаптация макета) значимые элементы изображения будут смещены с указанных на схемах технических зон кузова таких как: колесные арки, ручки, рельсины, люки и пр.
· Фоновые изображения, попадающие на колесные арки, окна и другие элементы конструкции ТС не вырезаются.
Используемые форматы и размер файлов
· Макеты принимается в векторной программе Adobe Illustrator до версии CS3 (для Microsoft Windows) с прилинкованными растровыми элементами (картинками), максимальный размер основного файла не должен превышать 500 Мб.
· Векторный AI формат (Adobe Illustrator) – расширение «*.ai»
· Векторный EPS формат (Adobe Illustrator) – расширение «*.eps»
· Дополнительно должен быть представлен рисунок совмещения макета с соответствующим типом транспортного средства (превью файл (в формате «*.jpg»)) размером до 1 Мб.
· Файлы в других форматах могут быть приятны после дополнительного согласования.
Ответственность
· Несоответствие файлов заявленным требованиям может привести к увеличению сроков выполнения заказа и его стоимости.
· Не принимаются претензии по цветопередаче, если файл предоставлен в цветовой модели RGB.
· Так же не принимаются претензии, если допущены орфографические, пунктуационные стилистические и др. ошибки.
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